

大家好，今天来为大家分享买酒送千里江山数字藏品的一些知识点，和千里江山礼盒的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [在茅台镇买当地的纯粮食酒，哪里有渠道？需要注意什么？](#)
2. [请问送家人白酒什么品牌好？](#)
3. [酒友们，走亲访友送什么白酒最有面子？](#)
4. [送字的组词有哪些](#)

在茅台镇买当地的纯粮食酒，哪里有渠道？需要注意什么？

只能说你想多了，除非你能直接去茅台酒厂买，不然你还是算了吧，不推荐去当地的小作坊买，因为你不清楚具体品质怎么样，真要想买一定要去他的生产车间看一看，最好要看看发酵池，这个很重要，没有发酵池的酒厂卖的都是假酒，别相信什么高科技不用发酵之类的话，真正的粮食酒不发酵一两周根本出不了什么酒，就算出点口感也不行

请问送家人白酒什么品牌好？

32

收藏分享转发到头条复制链接微信微信扫码分享新浪微博QQ空间举报欧阳千里

2020年02月25日

关注

很多上了年纪的老人都有饭桌上小酌几杯的习惯，作为子女回家看父母时带上几瓶好酒作为礼物，既是给父母的惊喜，也是孝心的体现。那么送什么酒给父母呢？注意两个原则：第一，不要送价格太贵的白酒，因为太贵的酒，父母可能不舍得喝；第二，尽可能送性价比高的品牌白酒，这样的酒喝起来更放心。

贵州大曲70年代

送酒给父母喝，最重要的就是要接地气，家宴不能搞得像是商务宴请，白酒要作为点缀，起到辅助气氛的作用，这时候原名红粮窖酒的贵州大曲就显得尤为合适。红粮窖酒，诞生于1963年，1976年改名为贵州大曲，在当年贵州大曲被作为茅台酒

厂员工的内部福利酒。拿这样一款具有年代特色的百姓酱酒送父母，他们应该会十分喜欢。

贵州大曲70年代有着经典的茅系酱酒风格，酱香纯正，诸味协调、柔顺，后味道稍短略带酸味，经过陈放酒质会有提升。酱香型作为近年来最火爆的白酒香型，即使是父母通常喝的是浓香，偶尔尝试一下其它香型也是不错的选择。

品酱臻藏

品酱臻藏也是一款值得推荐的高品质酱酒，其酒厂古镇酒业是茅台镇第二大酱酒酿造基地，占地面积43.3万平方米，拥有近千亩原粮基地，万吨年份基酒储备。品酱臻藏的酿造严循端午制曲、重阳下沙的酿酒古法，酿造标准高于坤沙工艺。

品酱臻藏酱香突出，口感细腻优雅，回味悠长，空杯留香持久。据身边的人评价其品质足以比肩千元酱酒。如果在意性价比，买它就对了。

红花郎10年

说完了贵州酱酒，再看看四川的酱酒，四川古蔺郎酒厂有限公司的红花郎10年是郎酒很畅销的酒款，传承古法，严循时令，端午制曲，重阳下沙，独特的生长养藏，赋予其别具一格的酱香风味。

红花郎10年采用大红色的包装和全红的瓶身，灵逸红花瓷釉搭配华丽鎏金瓶盖，宛如中国古代花瓶的典雅造型，尽显华贵典雅之风。春节等重要的节日送这样的酒款给父母，是十分合适的。

年份潭酒2016

年份潭酒是酱香型白酒中比较有特色的产品。年份潭酒区别于传统年份酒，采用100%同年份七次酒勾调，即以酿造日期为准，只取同年份1~7轮次原酒盘勾而成，勾调过程中不添加任何其他年份的酒及任何其他物质。

以年份潭酒2016为例，它会清晰地标注酿造年份2016、灌装年份2010，也就是说坛储3年、瓶储1年。如果父母特别钟情于老酒，那么年份潭酒则是一个比较不错的选择。

子约原浆

尽管酱香火爆，但是市场占有率最高的还是浓香型白酒，这里有三款浓香型白酒我

认为比较适合送给长辈，分别是子约原浆、小糊涂仙和智慧舍得。他们的共同的特点就是都具有一定的文化属性，符合长辈的饮酒气质。

子约原浆版，孔府家酒厂出品，采用非物质文化遗产孔府家酒传统酿造技艺手工酿制，精选优质高粱、大米、糯米、小麦、玉米为原料，酒体摘取中段优质原酒，经5年多陶坛贮存，小批量灌装销售，保证原浆酒的纯正与原生态。如果长辈特别喜欢原浆酒，那么就送他这一款货真价实的原浆酒吧。

小糊涂仙

赤水河不仅出产优质的酱香酒，也出产优质的浓香型白酒，小糊涂仙便是代表之一。小糊涂仙是利用赤水河流域得天独厚的地理条件，秉承传统酿酒工艺，结合现代生物技术并在天然溶洞储存老熟，使其具有酒质清亮透明，窖香纯正浓郁，口感绵甜爽净的特点。

“聪明难，糊涂难”的糊涂文化是一种人生态度的话，那么“舍得”便是一种人生智慧。

智慧舍得

舍得源于“舍百斤好酒，得二斤精华”的甄选工艺，从精神层面表达的是一种处世哲学：智慧的背后是选择，选择的背后是舍得。智慧舍得瓶体颜色为金、黑两色，整体大气端庄，透露出一股浓浓的文化色彩。

轻嗅酒香，陈香浓郁，甜味明显，香中有甜，甜中有香，香气细腻幽长。尝其酒味，陈中带酱，口感幽雅细腻，回味悠长。如果家中长辈属于文化工作者，送智慧舍得十分合适。

西凤6年

凤香型白酒凭借其香型特点深受众多白酒爱好者的青睐，说到凤香不得不提西凤，而西凤6年便是一款极具西凤特点的优质白酒。六年西凤酒以当地特产高粱为原料，酒色清亮透明，醇香芬芳，清而不淡，浓而不艳。如果家里长辈喜欢凤香型白酒，选西凤6年是非常明智的选择。

牛栏山黄龙

牛栏山黄龙属于二锅头工艺的清香型白酒，此款黄龙属于牛栏山的高端产品，外观庄重大气，采用经典瓷瓶设计。口感绵柔、香味协调、尾净余长、香雅怡人。尽管

牛栏山低端酒非常出名，但是这款牛栏山黄龙不同于一般的“牛二”，它是牛栏山酿酒实力的集中体现，是牛栏山二锅头酒的代表之作。

平坝窖酒 + 安酒

在90年代，流行买一瓶平坝窖酒再买一瓶安酒，搭配起来送人，这寓意着平安。平坝窖酒由贵州平坝酒厂出品，属于纯粮酿造的兼香白酒，具有细腻丰满、余味悠长的特点。安酒生产与贵州安顺市，属于浓香型白酒，具有无色透明，醇和甘冽，爽口不燥的特点。送一瓶平坝窖酒+一瓶安酒给父母，不仅仅是送酒，更是送出一份祝福。

炒几个小菜，品一壶好酒，与爸爸谈谈理想，与妈妈说说现状，每逢佳节与他们好好聊聊家常，这时候酒不仅仅是一份礼物，更是拉近距离的工具与加深情意的助推器。介绍了这么多酒，希望能帮你选到自己满意、父母开心的好酒！

（作者周锦程，系酒水行业研究者、《中国酒业》智库专家欧阳千里助理）

酒友们，走亲访友送什么白酒最有面子？

现在正是春天，不年不节的，送啥白酒呢？要送也可以。

荣归故里的土豪送酒，肯定是茅台级别的，牛气冲天，有面儿；不差钱的送五粮液普五、梦之蓝梦9级别的，豪气，有面儿；手头宽裕点的，送红花郎级别的，喜庆又有面儿。

手头紧巴巴吃紧的，咱就别装了，还是送金盖子玻璃瓶53度汾酒吧，虽然是光瓶，但可以买一箱，口感秒杀500元以上的白酒！当今世上白酒界的性价比之王，纯粮打造的高度清香，堪称国货良心！

这个光瓶金盖汾酒，不要听到清香二字，就感觉酒体稀薄，其实口感非常醇厚。如果你的亲戚喜欢喝酒的，喝到这款，一定会惦记你，肯定说你是个有眼光的人。汾酒，大国酒魂，可不是白说的。

送这款白酒，经济实惠，虽然面子上无法和高端白酒比较，但是口感直逼500元左右的任何白酒，甚至比肩茅台王子和赖茅传承这样的酱香系列。拥有这款白酒，简直就是白酒大众的福音。

素面朝天，朴素实在，醇酯馥郁，清香雅致，地道的汾酒清香。买了不后悔，送人就送一箱，也有面儿，喝的人也不会后悔。当今世上都在说性价比，只不过含金量

太低，大多是商家促销的手段。

而喝到金盖汾酒，才知道什么是真正的性价比。对了，老王不是给这个酒打广告的。

送字的组词有哪些

组词，送别，送走

造句

- 1、这幅古画具有很高的艺术价值。
- 2、他的画具有鲜明的艺术形象，生动活泼。
- 3、这幅画具有浓郁的时代色彩。
- 4、画家努力使这幅仕女画具有一种闭月羞花的意境。
- 5、这次画展,只有那幅引人注目的油画具有很高的艺术价值。

关于买酒送千里江山数字藏品和千里江山礼盒的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。